
 

 

 

 

Protokół nr 4/2024 

posiedzenia Komisji Polityki Mieszkaniowej  

Rady Miejskiej Wrocławia 

z dnia 8 lipca 2024 roku, Sukiennice 9, sala 302, godz. 15:00 

BRM-DPP.0012.30.4.2024 

Posiedzenie prowadził Dominik Kłosowski – Przewodniczący Komisji 

Polityki Mieszkaniowej (dalej: Przewodniczący). W obradach udział 

wzięli członkowie Komisji według listy obecności, która stanowi 

załącznik nr 1 do niniejszego protokołu . Na posiedzeniu Komisji były 

również obecne osoby spoza składu Komisji, a ich lista obecności 

stanowi załącznik nr 2. 

I. Zatwierdzenie porządku posiedzenia 

Przewodniczący otworzył 4 posiedzenie Komisji i przypomniał, że 

porządek posiedzenia został udostępniony w programie e-Sesja i 

wszyscy członkowie mogli się z nim zapoznać. 

Nie zgłoszono wniosków o zmianę porządku obrad.  

II. Zaopiniowanie projektów uchwał 

1. Projekt uchwały zmieniającej uchwałę nr LXXVI/1969/23 Rady 

Miejskiej Wrocławia w sprawie budżetu Miasta na 2024 rok - druk nr 

101/24. 
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Przewodniczący poprosił Skarbnika Miasta – Marcina Urbana o 

zreferowanie projektu uchwały. Dodatkowo szczegółowych informacji 

w zakresie mieszkań zakładowych udzielił Dyrektor Departamentu 

Nieruchomości i Eksploatacji – Jan Bujak. 

Następnie Przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie 

pozytywnej opinii ww projektu uchwały. 

Wynik głosowania: za – 4 osoby, przeciw – 0, głosy wstrzymujące 

się 0. 

Komisja zaopiniowała projekt uchwały pozytywnie. 

2. Projekt uchwały zmieniającej uchwałę nr LXXVI/1970/23 Rady 

Miejskiej Wrocławia w sprawie przyjęcia wieloletniej prognozy 

finansowej Miasta - druk nr 102/24. 

Przewodniczący poprosił Skarbnika Miasta – Marcina Urbana o 

zreferowanie projektu uchwały.  

Po zreferowaniu Przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie 

pozytywnej opinii ww projektu uchwały. 

Wynik głosowania: za – 4 osoby, przeciw – 0, głosy wstrzymujące 

się 0. 

Komisja zaopiniowała projekt uchwały pozytywnie. 

3. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie przez 

Prezydenta Wrocławia porozumienia określającego sposób realizacji 

inwestycji towarzyszącej - druk nr 103/24. 

Przewodniczący poprosił Radcę Prawnego - Wojciecha Szustera o 

zreferowanie projektu uchwały. Wiceprezydent Wrocławia - Michał 

Młyńczak w uzupełnieniu poinformował o zasadach realizacji 

inwestycji towarzyszących przez dewelopera. 

Szczegółowa informacja, co do nakładów i stosowanych przez Miasto 

stawek dla deweloperów w tej inwestycji, a także porównywalnie 
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przy poprzednich (np. Tarnogaj), zostanie przygotowana przez 

Wydział Planowania Przestrzennego. 

Po zreferowaniu Przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie 

pozytywnej opinii ww projektu uchwały. 

Wynik głosowania: za – 3 osoby, przeciw – 0, głosy wstrzymujące 

się - 1. 

Komisja zaopiniowała projekt uchwały pozytywnie. 

III. Przyjęcie protokołu 3/2024 

 

Przewodniczący przypomniał, że głosowanie będzie dotyczyło 

przyjęcia protokołu z poprzedniego posiedzenia. 

Nie zgłoszono uwag do protokołu, tym samym protokół został 

przyjęty. 

IV. Wolne wnioski 

Nie zgłoszono żadnych wniosków. 

Na tym posiedzenie zakończono. 

Dominik Kłosowski 

Przewodniczący Komisji Polityki Mieszkaniowej 

Protokół sporządziła: 

Magdalena Ostrowska 


